

# 堵车 老爸开直升机送儿子上学

一段网络视频引起网民关注,校方证实确有此事



随着马达的轰鸣,一架雪白的直升机停在了学校教学楼前的操场,一名学生穿着校服从直升机上走下,随后直升机马上飞走……近日,某著名视频网站上一则名为“东莞东华高级中学一学生搭直升机上学”的视频引起了众多网友的关注,也被各大网站转载。

## 直升机放下学生后飞走

记者昨日登录某著名视频网站后,一则名为“东莞东华高级中学一学生搭直升机上学”的视频引起了记者的注意。这段视频总时长仅15秒,视频开始的画面为一架白色直升机停在一所学校操场上,操场后面就是学校的教学楼。视频开始大概5秒钟之后,从直升机上走下来一个穿校服的学生,这名学生提着一个白色的袋子,下飞机后就开始跑。而

这名学生刚下飞机不到2秒钟后,直升机就起飞飞走。

## 网友质疑视频真假

视频发出后立即引起了广大网民的关注,这段视频挂上网站后短时间内点击率就接近2000,而且被各大网站和论坛转贴。

而不少网民在看了这段视频之后纷纷质疑其真假,而记者仔细观察视频后发现,视频中黄色基色的教学楼和东华中学的一致,而且教学楼钟塔状

建筑也是东华中学“标志”之一。整个视频画面和东华中学非常相似。

## 校方:确实有过此事

昨日下午,记者从东华中学一相关负责人处了解到,此事确实发生过,“但是已经是2007年的事情了。”

据介绍,坐直升机上学的这名男生是东莞市常平镇人,当时在东华中学读高二,其父亲是一名企业家,直升机是其所有。学校负责人在当日也联系了学

生家长,他解释当时用直升机送孩子上学是因为堵车。

而对于这名学生平时的表现,该负责人介绍,“他平时都很听话的,比较低调,有时还坐公车来上学,成绩属于中上水平,现在已经在读大学了。”

事情发生之后,校方也与这名学生的家长进行了沟通,要求家长以后如果再有此举首先要和飞行管理部门沟通,此外也要得到学校的允许。

据《广州日报》

靠着渗透水和矿灯的一线光亮

# 他们在井下坚持了25天



一名获救矿工从救护车上被抬下 新华社记者 刘续 摄

贵州省晴隆县新桥煤矿6月17日发生透水事故,在16名井下被困矿工中,有3人被困25天后奇迹生还,于7月12日中午安全升井,生命体征平稳。昨日中午11时40分,3名生还者被医护人员送往省城贵医附院救治。

## 连吃了两天树皮

据了解,3名幸存矿工王圈杰、王矿委和赵卫星都是河南汝阳人,于12日上午11时28分在井下被找到,12时安全升井,他们在井下被困时间已超过25天,约604小时。

记者12日晚11时赶赴新桥煤矿时,医护人员称,他们身体特别虚弱,现在暂时不能接受采访。13日凌晨4时许,记者再次来到临时救护点。天亮后,住2号床的王圈杰身体好了许多,向医护人员称他饿得很。看到王圈杰神志清醒后,记者请医护人员卢维与王圈杰进行了简短的对话。

卢维:你们在矿井下面又没吃的,怎么能度过604个小时?

王圈杰:我从被困的第五天起,吃了两天的树皮。

卢维:井下哪来的树皮?

王圈杰:井下架棚子用的木料的皮子。

卢维:后来为什么不继续吃树皮了呢?

王圈杰:吃了两天后,感觉胃疼得厉害,就没吃了。

卢维:后来靠吃什么生存?

王圈杰:天天吃渗透水。

据卢维介绍,他们检查了

3名矿工的心肺功能,发现他们不仅神志清醒,而且呼吸、心肺等也比较正常。之后,他们接受输液等治疗。

## 皮下脂肪消耗殆尽

“在井下被困长达604小时,幸存者居然依靠矿灯留下的微弱光亮,通过救援巷道向营救人员发出信号,这说明他

们很有经验。”一救援人员对记者如是说。

当天带队救援的李兴伟告诉记者,让他感到意外的是一般的矿灯使用8个小时就没电了,而王圈杰他们的矿灯居然还有电。

昨天凌晨4时20分,贵医附院消化科杨博士一行抵达晴隆县新桥煤矿,未顾得上休息,他们来到工棚临时救护点,了解3名幸存者的身体情况。

据杨博士讲,由于长时间的饥饿,3名幸存者的皮下脂肪已消耗殆尽,但他们生命的指标平稳。目前,医护人员已给他们补充水分和电解质、血溶

量,以增强体能。

杨博士等专家对3名获救矿工会诊后认为,目前3名幸存者生命体征平稳,但需要进一步治疗,而现场医疗条件极差,建议转院治疗。

## 坚信政府会营救

被救后3名幸存者简单回忆,透水发生时,他们一共是4个人在一起,其中有一个是瓦检员,看到大水来后,瓦检员往低处跑,他们没有喊住,瓦检员瞬间就被水冲走了,至今下落不明。他们3人逃往高处后,在井下25天时间里,大家相互鼓励,手里的矿灯一般不轻易打开,只要听到响动,他们就会开一下。所以到被救时,他们手里的矿灯还是亮的。

同时,3人被困后始终坚信,政府不会不管他们,一定会想办法救他们,在这个信念的支撑下,他们保持平稳的心态,靠喝巷道上的渗水维持生命,终于获救。

昨日傍晚6:50,经过数小时长途转运,晴隆煤矿透水事故奇迹生还的3名矿工被安全转送到贵医附院重症监护室,医院立即启动最先进的设备,组织最有经验的专家对他们进行抢救治疗。据《贵州都市报》

## 秦俑一号坑发掘又有惊喜: 两件陶俑再现彩绘

6月13日,秦兵马俑一号坑进行第三次发掘,当日发现了战车、战马、彩绘等诸多文物。随着发掘的持续,惊喜不断,近日考古工作者再次发现两件陶俑残留有彩绘,还出现“汉紫”。

据了解,“汉紫”是一种目前还未在自然界中发现的紫色颜料——硅酸铜钡(Ba-CuSi<sub>2</sub>O<sub>6</sub>),20世纪80年代科学家在进行超导材料研究时偶然得到的“副产品”,至今在自然界中尚没有发现其自然存在的记载。1992年美国颜料科学对在中国汉代器物上竟发现同种颜料感到很惊讶,遂命名为“汉紫”(汉代的紫色颜料)以示纪念。

据《华商报》

## 捡来彩票中10万验奖时被抢 抢票男子涉嫌抢夺他人财产罪

在深圳的彩票点有这样

一群人,他们整日捡拾废弃的彩票,以从粗心的彩民丢弃的彩票中寻找中奖机会为生。7月11日23时许,在宝安黄田路49号02200彩票站点门前,清洁工林建娣从地上捡起一张体彩即开型彩票——“顶呱刮”时,惊喜地发现是十万元的大奖,在验奖过程中,一名专业捡票人竟连抢带夺走了这张大奖彩票。

今年42岁的林建娣告诉记者,7月11日晚上11点,她在家彩票站门口看到,有工作人员在举行“顶呱刮”(钓大鱼)即开型彩票的活动,“有很多人买,地上也有很多被人丢弃的彩票。”

林建娣说,她在桌子下面随意捡了一张“顶呱刮”,在第三组号码中,显示是“48、46”,后面的兑奖区域完好,按照该彩票规则,这已是一张中

## ■相关新闻

## 机场清洁女工“捡”黄金案追踪 梁丽案被二度要求退查

因为在深圳宝安机场“捡”了价值300万元黄金的清洁女工梁丽,最终将面临怎样的刑罚,如今依然成谜。记者昨日获悉,在7月14日案件审查到期之日的前一天,梁丽案又被检察机关要求二次退

查,交还给当地公安机关。

代理梁丽案的律师司贤利称,公安机关在侦查一个月后转交检察院,检察院再经过一个半月给出结果,那么梁丽案最终如何判定,可能还要两个半月后才能知晓。据《新闻晨报》



世界触手可及

## 电信话务代表

南京鼓楼创业园就业服务有限公司与中国电信(江苏)呼叫服务中心长期合作经营

### 招聘要求:

1. 年龄30周岁以下,身体健康、能够适应轮班工作;
2. 大专以上文化程度,熟练掌握计算机操作和中文录入,持有相关证书者优先;
3. 口齿清楚、声音清亮响亮、普通话标准,头脑灵活机敏、学习能力强、具有较强的理解能力、倾听能力和口头表达能力。有通信行业话务经验、营销经验者优先。

### 相关说明:

1. 应聘者经过考核、面试、体检合格后,参加南京市青年就业见习培训计划,见习期1-3个月。
2. 见习期考核合格后,从事中国电信话务服务,与南京鼓楼创业园建立劳动关系、签订劳动合同,缴纳社会保险,享受节假日福利和午休待遇。

### 工作地点:南京

### 报名时间及要求:

报名时间:2009年7月15日(星期二)8:30-16:00(报名时请携带身份证、毕业证、就业证或推荐表原件及各复印件一份,一寸彩照一张)。

报名地点:南京市虎踞关8号-9 乘车路线:20、318、302路公交车到虎踞关北站下车即可。

联系电话:86087161 联系人:邱老师